

北京印尼巴中校友会举行2023年年会



【本报讯】10月17日北京巴中校友会在北海北门附近的日昌餐馆举办疫情爆发后的第一次聚餐活动，五年了大家又见面了，欣喜之情难于言表。这次聚会可谓是白头偕老的大联欢，许多校友由家人陪伴，或拄拐或步履蹒跚地赶来。参会的巴中生仅为30人，是以往的三分之一左右，最长年龄为89岁，平均年

龄高达83岁。久未谋面，大家兴奋异常。原联谊会会长叶小平简短讲话，他肯定了北京巴中校友们的工作成绩，感谢我们对联谊会的支持，鼓励我们继续努力，安度晚年，祝愿大家幸福安康。北京巴中校友会成立已36年了。2005年在册人数为220人，至今只剩120人。岁月不饶人啊！



三十多年来，萧群二代，潘维洁、黄河卿和陈锋三位年轻人都能积极参与校友会的活动，他们是52、53届校友的子女，是我们的新生力量，我们为他们点赞。大饱口福后，在大家的欢声笑语中聚会结束了，大家依依不舍地互道珍重并说再见。愿我们的友谊长长久久，长者们幸福，平安，健康，快乐！



峇厘海南大众三语学校

荣获文化教育部与环境森林部颁发奖状



海南大众三语学校校长从部长手中接过奖状



教育部与环境森林部颁发的荣誉奖状

【本报讯】一个特大喜讯，峇厘海南大众三语学校，荣获印尼文化教育部与环境森林部，共同颁发荣誉证书，表彰峇厘海南同乡会创办的大众三语学校，在教学质量与学校环境管理上，做出了突出的

表现，成绩优异，特颁发集体荣誉证书。由校长 Elvi Maria 与幼儿园园长 Arma Sila 亲临雅加达，从部长手中接过荣誉证书，是峇厘海南大众三语学校的莫大殊荣。众所周知，峇厘海南

大众三语学校，是由峇厘海南同乡会，于2003年创办的平民化学校，收费低廉，做到大众化，很受一般贫苦民众的欢迎。由于学校极为重视教学质量的提高，以及学校环保管理的平民普及化，多年来，学校

稳步发展，学生人数从原先的十多位，发展到如今已有三百多位，从幼儿园到小高小六年纪，稳步迈进，不但华裔子弟，也吸引了不少环原原住民纷纷报名上学，更有一些洋人子弟也来入校就读。多年来，

荣获峇厘省与市教育局，多次评为A级优秀奖，使得学校声名远播。如今荣获中央教育部与环境森林部颁发荣誉证书，充分证明了海南大众三语学，多年来所做出的努力与付出，收获了有目

共睹的业绩，终于赢得中央颁发的嘉奖奖状。广大教职员，以及海南同乡会理事们，功不可没，荣誉归于大家，理应兢兢业业、再接再厉，更上一层楼！

意如香 报道

四川科普实践基地在巴厘岛正式落地



授牌仪式

【本报讯】10月23日，“四川科普实践基地”在巴厘岛古老医院(Warisan Lelelubur)正式落地授牌，中国四川省文化院团联合会自然人文艺术专委会秘书长郭为为此进行了揭牌仪式。客家商会谢晋德主席、巴厘岛古老医院院长詹军、巴厘岛环球蝴蝶咖

啡第三代掌门人周有为(Wirawan Tjahjadi)等出席。郭为谈到，此次很荣幸能参与到基地的授牌仪式。印尼作为我国共建“21世纪海上丝绸之路”的首倡之地和“一带一路”国际合作的重要样板，早已在长期的发展合作中结下了深厚的友谊；

同时在“一带一路”的引领下，两国双方积极开展粮农技术、扶贫减贫、医药卫生以及教育、文化、旅游、青年等领域的交流合作。在未来中国四川省文化院团联合会也会继续积极联合高校大学生创业团队，以创新增动能，以创业促就业，

在昆虫艺术平台下共同致力于昆虫研究及青少年自然生态科普教育工作，以点带面，通过“生态+体育”的特色研学模式，开展青少年自然科普研学和游学教育。

詹军也谈到，本次授牌仪式也是在“一带一路”的战略框架下打造的乡村振兴系列合作，也受到了美丽乡村—中国成都战旗村村长刘勇的大力支持；其作为生态领域的一名守护者，始终坚持以习近平总书记的生态文明思想为引领，不断践行“保护生态，传承非遗”的相关工作。

最后，各位嘉宾也对如何进一步促进双方乡村振兴工作领域的交流和深度交融，并共同观看了巴厘岛的特色舞蹈。

本报记者 叶露



集体合影